八千代市LINE公式アカウント運用方針

1 趣旨

八千代市が運用するLINE公式アカウント(以下「本アカウント」という。)の運用方針を以下のとおり定めます。

本運用方針は、本アカウントを利用する全ての方(以下「利用者」という)に適用されます。本 アカウントのご利用に当たっては、本運用方針をご覧いただき、内容に同意の上、ご利用ください。

2 目的

市に関する情報等(「以下「市情報等」という。)を広く発信することで,市民の情報収集チャネルの多様化を図るとともに,市民を初めとした多くの人に,市政について理解を深めてもらうこと,本市への興味,関心を持ってもらうことを目的に,本アカウントを開設します。

3 アカウント情報

- (1) アカウント名 八千代市
- (2) アカウントID @yachiyo_city

4 情報発信の内容

- (1) 市政情報
- (2) 災害時等における緊急情報
- (2) その他, 市に関する情報

5 情報発信の時間

開庁日の午前8時半から午後5時15分までとします。 なお、この時間帯以外にも必要に応じて情報発信する場合があります。

6 運用方法

- (1) 市LINE公式アカウントから個別の友だち登録は行いません。
- (2) 市LINE公式アカウントの利用者からのコメント等について、市から個別に対応は行いません。市へのご意見、ご提案等は「やっちご意見箱」を利用し、投稿の内容に関する問い合わせは市ホームページの「このページに関するお問い合わせ」に記載されている担当課に直接お問い合わせください。

7 免責事項

- (1) 市は、本アカウントの運用に細心の注意を払っていますが、本アカウントに掲載する情報(以下「掲載情報」という。)の正確性、安全性、有用性について完全に保証するものではありません。また、掲載情報の全てが、市の公式発表及び見解を必ずしも表しているものではありません。
- (2) 市は、掲載情報を利用又は信用したことにより、利用者又は第三者に生じたいかなる損害につ

いても,一切の責任を負いません。

- (3) 市は、利用者間又は利用者と第三者間のトラブルにより、利用者又は第三者に生じたいかなる 損害についても、一切の責任を負いません。
- (4) 市は、上記の他、本アカウントに関する事項に起因又は関連して生じたいかなる損害について も、一切の責任を負いません。
- (5) 市は、予告なく、本運用方針を変更し、又は本アカウントの運用を中止する場合があります。

8 知的財産権

- (1) 本アカウントに掲載している記事,写真,イラスト,音声,動画等に関する知的財産権は,市 又は市以外の正当な権利を有する者に帰属します。
- (2) 本アカウントの内容について、「私的使用のための複製」、「引用」等の著作権法上認められた場合及び「転送」機能を使用する等、対象となる投稿内容を改変せず出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

9 適用

本運用方針は、令和3年7月8日から適用します。